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Έναρξη Επίσημης Συνεργασίας Μητροπόλεως 
Βελγίου με το Ίδρυμα Ποιμαντικής 
Επιμορφώσεως της Ι.Α.Α.
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 26 
Ιουνίου 2024, κατόπιν ευγενούς προσκλήσεως του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Βελγίου κ. Αθηναγόρα, με την 
ευλογία της Αυτού Θειοτάτης Παναγιότητος του Οικουμενικού 
Πατριάρχου Βαρθολομαίου επίσκεψη του Αρχιμ. Θεολόγου 
Αλεξανδράκη, Διευθυντού του Ιδρύματος Ποιμαντικής 
Επιμορφώσεως (Ι.Π.Ε.), στην Ιερά Μητρόπολη Βελγίου, στο 
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πλαίσιο του Συμφώνου Συνεργασίας μεταξύ των δύο φορέων.

Ο π. Θεολόγος Αλεξανδράκης επισκέφτηκε τη Μητρόπολη Βελγίου με την 
ευλογητική άδεια του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος 
κ.κ. Ιερωνύμου Β’. Κατά την παραμονή του, πραγματοποιήθηκαν σημαντικές 
συναντήσεις και συζητήσεις για θέματα συνεργασίας μεταξύ της Μητρόπολης 
Βελγίου και του Ι.Π.Ε.

Ένα από τα βασικά σημεία της επίσκεψης ήταν η παρουσίαση του Ιδρύματος 
Ποιμαντικής Επιμορφώσεως με δια ζώσης και διαδικτυακή ενεργή παρουσία των 
κληρικών και των στελεχών της Ι. Μητροπόλεως Βελγίου. Ο π. Θεολόγος ανέλυσε 
το έργο και τις δραστηριότητες του Ι.Π.Ε., υπογραμμίζοντας τη σημασία της 
συνεχούς εκπαίδευσης και επιμόρφωσης και αναφέρθηκε επίσης στη σημασία της 
ποιμαντικής που προσφέρουν οι κληρικοί που διακονούν στη Μητρόπολη Βελγίου, η 
οποία περιλαμβάνει τρεις χώρες το Βέλγιο, τις Κάτω Χώρες και το Λουξεμβούργο 
και βρίσκεται στο κέντρο λήψης αποφάσεων για την Ευρώπη. Τόνισε πως η 
ποιμαντική μέριμνα και η επιμόρφωση των κληρικών που υπηρετούν σε αυτή την 
περιοχή είναι κρίσιμη, δεδομένων των ιδιαίτερων απαιτήσεων και των 
δυνατοτήτων που προσφέρει το πολυπολιτισμικό και πολιτικό περιβάλλον της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Επιπλέον, πραγματοποιήθηκε μια εισαγωγική παρουσίαση του προγράμματος 
“Συμβουλευτική σε Σύγχρονα Ζητήματα”, το οποίο αποσκοπεί στην ενημέρωση και 
την εκπαίδευση των συμμετεχόντων σε θέματα ηθικής και δεοντολογίας που 
ανακύπτουν από τις σύγχρονες κοινωνικές, επιστημονικές και τεχνολογικές 
εξελίξεις. Το πρόγραμμα αυτό έτυχε θερμής υποδοχής από τους 
παρευρισκόμενους, αναδεικνύοντας την ανάγκη για συνεχή διάλογο και κατάρτιση 
στα θέματα βιοηθικής.

Η επίσκεψη του π. Θεολόγου Αλεξανδράκη αποτέλεσε σταθμό στην ενδυνάμωση 
των δεσμών μεταξύ της Μητρόπολης Βελγίου και του Ιδρύματος Ποιμαντικής 
Επιμορφώσεως, καθώς και στη διαμόρφωση νέων συνεργασιών και κοινών 
πρωτοβουλιών για την προώθηση της εκπαίδευσης και της συνέργειας.

Ολοκληρώνοντας την επίσκεψή του ευχαρίστησε θερμά τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Βελγίου και Έξαρχο Κάτω Χωρών και Λουξεμβούργου κ. Αθηναγόρα 
για την πρόσκληση και τη θερμή φιλοξενία, τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο 
Απολλωνιάδος, κ. Ιωακείμ, τον Πρωτοσύγκελλο της Ι. Μητρόπολεως Βελγίου 
Αρχιμ. Φιλάδελφο Καφαλή, τον π. Κωνσταντίνο Κενανίδη , συντονιστή του Ι.Π.Ε 
στην Μητρόπολη Βελγίου καθώς και όλους όσοι συνέβαλαν στην επιτυχία αυτής 



της επίσκεψης και ευχήθηκε οι καρποί αυτής της συνάντησης να είναι πλούσιοι και 
ευλογημένοι.




